

Posudek oponenta práce

Předkladatel práce: Bc. Ivana Vildová

Studijní zaměření: Magisterské studium - Sociální práce

Název práce: Adaptace osob s demencí na prostředí domova se zvláštním režimem- Domov Harmonie, centrum sociálních služeb Mirošov

Vedoucí práce: PhDr. Josef Slowik, PhD.

Oponent: Mgr. Bednář Radomír

1) Cíl práce:

Autorka se ve své práci zabývá problematikou procesu adaptace osob s demencí na prostředí domova se zvláštním režimem Domova harmonie-centrum sociálních služeb Mirošov. Práce si klade za cíl přispět ke zkvalitnění sociálních služeb poskytovaných osobám s demencí a přispět k rozptýlení obav těchto osob a jejich rodin z přechodu do nového prostředí.

Cíl práce se autorce podařilo naplnit.

2) Obsahové zpracování:

Autorka se v první, teoretické části práce zaměřuje na vymezení základních teoretických přístupů a poskytnutí základních informací, o zkoumané problematice. Věnuje se problematice symptomů, typů a stádií demence. Dále se pak autorka zabývá problematikou sociálních služeb které jsou poskytovány osobám trpícími demencí. Další část práce je pak zaměřena na proces adaptace těchto osob do DZR. V praktické části se pak autorka již samotnému procesu adaptace uživatelů služeb po nástupu do DZR Mirošov

3) Formální úprava:

Po formální stránce je práce rozdělena do dvou částí. Část teoretická obsahuje tři kapitoly Praktická část pak obsahuje čtyři kapitoly včetně závěru. Práce je doplněna vhodně zvolenými přílohami. Po formální stránce práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci.

4) Komentář oponenta práce:

Práce je celkově dobře zpracována, autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou i vysokou schopnost orientace v zkoumané problematice. Problematika adaptace osob s demencí na život v domově se zvláštním režimem je vzhledem k demografickému vývoji velice aktuální. Zaměření práce na proces adaptace seniorů je velice zajímavé a originální. Autorka při zpracování diplomové práce využila svých odborných zkušeností.

Velice zajímavá jsou doporučení pro praxi, plynoucí z výsledků praktické části.

Celkově práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.

5) Otázky a připomínky: Jak velký je podle Vás podíl rodiny na úspěšné adaptaci seniora s demencí do nového prostředí?

Navrhované hodnocení: výborně - velmi dobře, podle obhajoby

V Plzni dne 30.4.2012


Mgr. Radomír Bednář
Vedoucí práce